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Vaillant 
Balení 1,0000 
Kód produktu 38676 

kondenzační kotel Vaillant VU 20CS/1-5 ecoTEC plus
(0010024599)
Hmotnost bez obalu 34 kg.
Hledáte spolehlivý systém vytápění, který vám bude fungovat
roky? S naším kondenzačním kotlem ecoTEC plus uděláte
rozhodnutí pro budoucnost. Osvědčená kvalita značky Vaillant
zaručuje dlouhou životnost, zatímco inovativní funkce kotle
zvyšují jeho účinnost a výkon. Oba faktory přispívají ke
znatelnému snížení provozních nákladů.
Buďte nezávislí na měnící se kvalitě plynu

Díky nové funkci ioniDetect, která umožňuje adaptabilitu vůči
měnící se kvalitě plynu, již žádná nejistota v budoucnosti
nehrozí. Kotel sám rozpozná změnu vlastností plynu a vždy
pracuje co nejefektivněji. Bude tomu tak i v budoucnu:
například u udržitelného zeleného plynu.
Upgradujte svůj systém pomocí obnovitelných zdrojů

Nový ecoTEC plus ioniDetect poskytuje udržitelné řešení
vytápění. Zejména ve spojení s naším ekvitermním
regulátorem sensoCOMFORT můžete nastavit svůj topný
systém optimálně - a ušetřit tak energii, a tím náklady na
vytápění. Díky nově integrovanému instalačnímu asistentovi
zajistíte, aby váš kotel vždy pracoval s maximální účinností a
zároveň vám poskytoval ten nejvyšší komfort. Kotel můžete
flexibilně rozšířit také o další prvky fungující s obnovitelnými
zdroji, jako jsou solární systémy nebo rekuperační jedotky.
Díky eBUS komunikačnímu rozhraní bude jejich propojení
velmi snadné.
Vzdálené ovládání pro vyšší efektivitu - plug and play

Kondenzační kotel ecoTEC plus ioniDetect lze ovládat
vzdáleně kdykoliv a odkudkoliv. Můžete jej snadno propojit s
internetovým modulem sensoNET a aplikací sensoAPP, a
spravovat jej tak třeba i cestou domů z práce nebo z
dovolené. Toto řešení je nejenom velmi pohodlné, ale také
zcela udržitelné, neboť kotel bude pracovat pouze tehdy,
když to bude skutečně třeba.

Dostupnost: Na dotaz

https://b2b.koupelnysatek.cz/manufacturer/vaillant
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Parametry zboží
Výrobce Vaillant 


